
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 15 липня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

15  липня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів  нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті  питання:  про  роботу  ДЮСШ  в  канікулярний  період;
про режим проведення занять під час аномального підвищення температури
повітря; про  формування  планів  спортивно-масових  заходів  на  серпень;
про відкриття  фан-зони  та  підготовку до  свята  з  нагоди  підняття
Олімпійського прапора; про роботу «Пунктів незламності».

15  липня  відбулась  онлайн-зустріч з  представниками  програми
«Фахівці для партнерств міжтериторіальними громадами в усьому світі», що
реалізується  за  участі  SKEW  та  Німецького  товариства  з  міжнародного
співробітництва (GIZ), та міст Крефельд (Німеччина) і Венло (Нідерланди).

Участь взяли: директор департаменту з питань економічного розвитку
Кропивницької  міської  ради Ніна Рахуба,  начальник  управління  економіки
департаменту з  питань економічного розвитку  Кропивницької  міської  ради
Тетяна Ломова.

Під час зустрічі  обговорили  основні  завдання Програми, завдання та
вимоги  до  фахівця,  який  працюватиме  над  поглибленням  тристоронніх
відносин між містами Кропивницький, Крефельд та Венло.

Діалог влади з народом 

15 липня заступник міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний  провів  прийом  громадян  з  особистих
питань. 

На  прийом  звернулися  жителі  міста  з  питань госпіталізації  до
медичного  закладу,  продовження  виплат  внутрішньо  переміщеним  особам
тощо. 

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької  міської  ради  щодо  вжиття  відповідних  заходів  та
інформування заявників. 

Події суспільно-політичного життя
З нагоди Дня Української Державності  

15 липня на  площі  біля  пам’ятника  Тарасу  Шевченку  відбулися
урочистості та покладання квітів з нагоди Дня Української Державності. 
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Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Олександр Мосін, представники обласної та міської
влади,  духовенства,  правоохоронних  органів,  військовослужбовці,  члени
громадських організацій, волонтери, громадськість міста.

Представники  духовенства  різних  віросповідань  провели  спільну
міжконфесійну  молитву  за  Перемогу,  мир  та  процвітання  української
держави. 

Курсанти  Донецького  Державного  університету  внутрішніх  справ
поклали  квіткові  композиції  до  інших  пам’ятних  знаків  та  пам’ятників
видатним  діячам  українського  державотворення,  борцям  за  свободу  і
незалежність України. 

Також кошики з квітами були встановлені на Алеях Слави Рівнянського
та Далекосхідного кладовищ.

15 липня Новенський  старостинський  округ  долучився  до  участі  у
заходах з нагоди Дня Української Державності. 

Староста  Новенського  старостинського  округу  міської  ради  Любов
Марченко  та  начальник  відділу  з  питань  інфраструктури  Новенського
старостинського округу міської ради Ірина Глушаєва  поклали живі квіти до
могил на селищному кладовищі померлих учасників АТО Олега Безкровного
та  Ігоря  Єсипенка,  загиблих  військовослужбовців  Андрія  Зосімова та
Олександра Савченка. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


	Події суспільно-політичного життя

